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Ваш надежный помощник

 

Юрист, фахівець з тендерних закупівель, 15000 грн.
 

Винница,  
 

Компания: Синдикат Компані
Рубрики:
 

Юриспруденция, право

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от двух лет

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

ТОВ «Синдикат Компані» — інноваційна компанія, що спеціалізується на автоматизації промислових підприємств, розробці
та виробництві систем збору відходів, а також спортивних та дитячих майданчиків.

У нашій роботі ми зосереджені не на процесі, а на результаті, який мотивує нас до постійного розвитку та нових досягнень.

ТОВ «Синдикат Компані» — дружня команда професіоналів, запрошує взяти участь у конкурсі на посаду «Головний
юрисконсульт\спеціаліст з тендерних закупівель».

Якщо у Вас високі аналітичні здібності, Ви уважні до деталей, здатні працювати з великим обсягом інформації, вмієте
доводити процеси до логічного завершення та ще позитивні і комунікабельні, тоді Вам точно до нас!

Від нашого кандидата ми очікуємо:

Вищу юридичну освіту;
Знання законодавства в сфері публічних закупівель (нова редакція Закону «Про публічні закупівлі» від 19.04.2020),
господарського, корпоративного, трудового, податкового права;
Досвід юридичного забезпечення фінансово-господарської діяльності підприємства від 2 років;
Досвід роботи від 2-х років в сфері тендерних закупівель;
Знання тендерних процедур та досвід у підготовці тендерної документації;
Досвід роботи на електронних платформах Prozorro, Smart Tender, Zakupki prom, dzo, E-tender, zakupivli24.pb.ua буде
перевагою;
Навички договірної та претензійної роботи;
Високий рівень грамотності і уважності у роботі з документами
Відповідальність, результативність та вміння працювати в команді.

Наш юрист відповідатиме за:

Повний юридичний супровід фінансово-господарської діяльності підприємства;
Оформлення та укладання господарських договорів;
Представництво інтересів підприємства в державних установах та інших організаціях;
Претензійно-позовну роботу;
Проведення аналізу закупівель, вибір найбільш вигідних тендерів для участі;
Підготовку повного пакету документів для участі у тендері, а також пакету документів «переможця»
Розрахунок економічної доцільності участі в тендері, формування ціни пропозиції;
Участь у виробленні тактики для перемоги в торгах, залежно від замовника та потенційних конкурентів.

Зі свого боку ми пропонуємо:

Гнучкий робочий графік — ГОЛОВНЕ РЕЗУЛЬТАТ!;
Стабільну та своєчасну оплату праці (10 тис. грн. на руки + бонуси);
Доброзичливу атмосферу та підтримку команди.

Зацікавились? Тоді, без сумніву, відправляйте нам своє резюме і, якщо Ви відповідаєте нашим вимогам, ми з Вами
обов’язково зв’яжемося.

https://jobs.ua/rus/vacancy/jurisprudence_law


Контактная информация
 

Контактное лицо: КомпаніСиндикат
 

Адрес: Вінниця, вулиця 600-річчя, 25
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